

Бр. 60/23-04/1
09.12.2023 год.

ПЛАН ЈАВНИХ КОНКУРСА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛА НИШ ЗА 2024.ГОДИНУ

Назив органа који расписује јавни конкурс	Назив јавног конкурса	Циљ јавног конкурса	Тематска област јавног конкурса	Тип финансирања/суфинансирање	Ко може да конкурише за средства на јавном конкурс	Оквирни датум расписивања јавног конкурса	Планирани износ средстава (РСД)	Оквирни датум почетка реализације одабраних програма и пројеката	Посебни захтеви	Одређена ограничења у којима постоје
Веће Градске општине Палилула Ниш	Јавни конкурс на области јавног интереса	Подстицање грађана да активно учествују у решавању проблема локалних заједница и развоју партићерских односа између грађана и Градске општине Палилула.	Развој туристичке, занатства, туризма и провине на својим подручјима, уређивање места на којима се могу обављати туристичке делатности и развој услужне индустрије. Активност младих - Развој и унапређење пољопривреде на својим подручјима. - Подстицање и помагање развоју здруженија, а ради се о областима у којима се остварује јавни интерес.	Финансирање и/или суфинансирање	Право учешћа у расподели средстава буџета Градске општине Палилула имају физичка лица, удружења грађана и невладине организације које су регистроване на територији Градске општине Палилула, с тим да све пројекатне активности могу реализовати и ван територије Градске општине Палилула и територије Града Ниша, али на својим активностима представљају Градску општину Палилула и Град Ниш.	15.01.2024. год.	2.000.000,00 РСД	охлама по закључечу уговора о финансирању и/или суфинансирање програма и пројеката	/	/
	Јавни конкурс на области културе	Циљ Јавног конкурса је стварање подстицајућег окружења за унапређење унапређења културних области, обезбеђивање услова за доступност културних садржаја и развоја публике као и укључивање културних развоја на територији Градске општине Палилула и Града Ниша.	1) књижевност (стваралаштво, преводилаштво); 2) музика (стваралаштво, продукција, интерпретација); 3) ликовне, примењене, визуелне уметности, дизајн и архитектура; 4) позоришна уметност (стваралаштво, продукција и интерпретација); 5) уметничка игра - класични балет, народна игра, савремена игра (стваралаштво, продукција и интерпретација); 6) филмска уметност и остала аудио-визуелно стваралаштво; 7) манифестације везане за физичку уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво; 8) дигитално стваралаштво и мултимедија; 9) остала извођења културних програма и културних садржаја (музик, циркус, пантомима, улична уметност и сл.); 10) отворене, прикључне, истраживање, документовање, проучавање, вредновање, заштита, очување, представљање, интерпретација, коришћење и управљање културним наслеђем; 11) библиотечко-информационе делатности; 12) научноистраживачке и едукативне делатности у култури; 13) менаџмент у култури.	Финансирање и/или суфинансирање	Право учешћа у расподели средстава буџета Градске општине Палилула имају: 1. удружења и организације у култури регистроване на територији Градске општине Палилула које постоје најмање годину дана, о чему као доказ прилагођено решење Агенције за привредне регистре 2. појединци и самостални уметници који имају пребивалиште на територији Градске општине Палилула Ниш а своје пројекте остварују са удружењима и организацијама регистрованим на територији Градске општине Палилула Ниш о чему у пријави достављају податке.	15.01.2024. год.	2.000.000,00 РСД	охлама по закључечу уговора о финансирању и/или суфинансирање програма и пројеката	/	/
	Јавни конкурс из области спорта	Подстицање и стварање услова за развој спорта, промоција и подстицање младих спортиста и подстицање особа са инвалидитетом, оспособљавање организацију такмичења и унапређење квалитета рада спортиста и удруженија.	Остваривање конкретних програма из области спорта. - предлажени програмом подстица и афирмацију спорт за све, а нарочито за децу, омладину, жене и особе са инвалидитетом. - кроз програме и такмичења посебно стимулишу млађе категорије: - кроз своје програме рад и такмичења не само у области спорт, већ и у области физичке активности и спорта укљученом у тежак процес; - кроз своје програме доприне развоју спорта локалне заједнице, нарочито развоју спорта у области физичке активности; - клубови који имају масовност; - јачају и организују стручни рад са свим категоријама; - јачају и организују стручни рад врхунског и олимпијског спорта; - својим програмима афирмишу развој врхунског и олимпијског спорта; - својим програмима доприне развоју предшколског и школског спорта; - стварају услове за развој аматерске делатности, укључујући здравствену заштиту спортиста и обезбеђују спортско здравствено образовање спортиста.	Финансирање и/или суфинансирање	Право учешћа на конкурс имају спортисте организације регистроване као удружења у складу са Законом о спорту, Спортски савези и друштва у складу са Законом о спорту и установе која имају седиште на територији Градске општине Палилула.	15.01.2024. год.	2.000.000,00 РСД	охлама по закључечу уговора о финансирању и/или суфинансирање програма и пројеката	/	/

Сврха израде Календара јавних конкурса јесте унапређење транспарентности органа јавне управе у области финансирања организација цивилног друштва. Објављивањем података о планираним конкурсима на почетку сваке календарске године настоји се обезбедити благовремено информисање удружења и других организација цивилног друштва о планираним јавним конкурсима ради благовремене припреме предлога пројеката и програма, повећање видљивости јавних конкурса за финансирање пројеката и програма организација цивилног друштва од стране органа јавне управе свих нивоа власти, као и повећање броја потенцијалних корисника финансијских средстава из Буџета Градске општине Палилула Ниш.